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Arbeitsblatt 

¡Si fuera mayor, sería maquinista! 

 

Transforma las frases en condiciones irreales (en el presente). 

1) No compro el regalo porque no tengo dinero.  

 2) No hablo con él porque no entiendo su 

idioma. 

3) No bebo nada porque tengo que ir en coche 

a casa. 

 

 4) No podemos escuchar el cedé porque no 

funciona mi equipo de música. 

5) No voy de vacaciones a Rusia porque no 

hablo la lengua. 

 

 6) No doy un paseo porque hace frío. 

7) No lo puedo invitar porque no sé su número 

de téléfono. 

 

 8) No voy a celebrar mi cumpleaños porque me 

voy de vacaciones. 

9) No bailo porque no ponen buena música.  

 10) No viene a la fiesta porque está enferma. 

11) No aprende el español porque no quiere.  

 12) No salgo con vosotros porque tengo sueño.  

13) No te ayudo por que no me dices la verdad.  

 14) No veo las noticias porque me horrorizan.  

15) No desayuno nada porque me duele el 

estómago. 

 

 


